

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Hans-Josef Bracht (CDU)

und

Antwort

des Chefs der Staatskanzlei

Beendigung des Arbeitsverhältnisses mit dem Chef des Protokolls in der Staatskanzlei

Die **Kleine Anfrage 835** vom 28. Juni 2007 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:

1. Ist es richtig, dass der Chef des Protokolls in der Staatskanzlei sein Arbeitsverhältnis zum Monatsende beendet?
2. Welche Gründe gibt es dafür, nachdem der Ministerpräsident ihm nach der Weinpanne anlässlich des Landesjubiläums ausdrücklich das Vertrauen ausgesprochen hatte?

Der **Chef der Staatskanzlei** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 28. Juni 2007 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Das Arbeitsverhältnis zwischen Herrn Hans Nowak und dem Land Rheinland-Pfalz wurde auf Antrag des Arbeitnehmers in beiderseitigem Einvernehmen mit Ablauf des 27. Juni 2007 beendet.

Zu Frage 2:

Er ist aus gesundheitlichen Gründen ausgeschieden.

Martin Stadelmaier
Staatssekretär

